
 

U N I V E R Z I T A  P A L A C K É H O  V  O L O M O U C I 
Křížkovského 8, 771 47 OLOMOUC 

_________________________________________________________________________________________________________________  
 
č.j.: 169/PJ/OVZ/2016       dne: 01. 09. 2016  
 
 
Věc : Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 7  
 
K nadlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem: „Rekonstrukce objektu Na 
Hradě 5, UP Olomouc“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných 
zakázek pod evid. č.: 630364, Vám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, sdělujeme následující dodatečné informace:  
 
 
Dotaz č. 1:  
Ve výkazu výměr 08 UPH_SO01_D146_ELE_VV.xlsx  je položka 
 

65 35444181R SVOD IZOL . vč. montáže m 1 080                            
-   Kč  

                                              
-   Kč  

 
V PD se uvádí „NAPOJIT POD STŘECHOU NA STÁV.SVOD, což by podle nás odpovídalo 
menší výměře. Je tato výměra správná? 

 
 
Odpověď:  
Zadavatel provedl kontrolu projektové dokumentace a výkazu výměr.   Předmětem 
rekonstrukce je celá jímací soustava až po temnící soustavu tzn. nadstřešní část, propojení 
pod střechu na svody vč. svodů až k napojení k zemnící soustavě nad terénem.  Poznámka 
„pod střechou napojit na stávající svod„ je ve smyslu napojení na svod jako stávající část 
zemnící soustavy u terénu, nikoliv napojení pod hlavní římsou objektu. 
Výměra je správná. 
 
Dotaz č. 2:  
Je svodem izolovaným v dotazu AD.1 myšlen vodič s PVC izolací nebo HVI vodič? 
 
Odpověď:  
Izolovaným vodičem se pro účely tohoto projektu rozumí HVI vodič. 
 
Dotaz č. 3:  
Ve výkazu výměr silnoproudu AD.1 je následující položka: 
 

68 35441041R STOŽÁR JÍMACÍ IZOL, 4m . vč. 
montáže ks 21                            

-   Kč  
                                              

-   Kč  
 
Je možné specifikovat stožár, jakým způsobem bude kotven ke hřebenu a v krajích střechy, 
dále materiál? 

 



 

Odpověď:  
Kotvení stožárů ke střešním prvkům a částem střechy řeší řada výrobců systémovým 
řešením.  Zadavatel není oprávněn určovat přesný typ nebo výrobce, uchazečem nabízený 
výrobek musí splňovat parametry požadované projektovou dokumentací pro provádění 
stavby a příslušnými právními předpisy. Položka bude obsahovat všechny komponenty nutné 
k osazení a kotvení stožáru. 
 
Dotaz č. 4:  
Stávající svody jsou vč. zkušební svorky a ochranného úhelníku? 
 
Odpověď:  
Dodávka zkušebních svorek, ochranných úhelníků a ostatního pomocného materiálu bude 
obsažena v položce 70 35444000R – Systémový pomocný materiál pro jímací a zemnící 
soustavu.  
Předmětem rekonstrukce je celá jímací soustava až po temnící soustavu tzn. nadstřešní 
část, propojení pod střechu na svody vč. svodů až k napojení k zemnící soustavě nad 
terénem.    
Rekonstrukce zahrnuje úplnou obnovu jímací a zemnící soustavy, vyjma podzemní části, vč. 
zkušebních svorek a ochranných úhelníků. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
                         Mgr. Petra Jungová, LL.M. 
      kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky 
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